
分類 № 項目 4 3 2 1 達成率

1 私は、毎日充実していて、学校が楽しい。 46% 45% 7% 1% 92%

2 私は、誰にでも気持ちのよい挨拶ができる。 39% 45% 14% 1% 85%

3 私は、部活動に積極的に参加し、充実した取組ができている。 37% 30% 7% 26% 67%

4 私は、学校に親友がいる。 69% 25% 4% 2% 94%

5 私は、家庭学習にまじめに取り組み、宿題を忘れずに行っている。 42% 43% 11% 4% 85%

6 私は、家庭でもタブレットを積極的に活用して学習に取り組んでいる。 19% 22% 33% 26% 41%

7 私は、道徳の授業から、生命や人権の大切さなどを学んでいる。 47% 47% 1% 4% 95%

8 私は、授業中にノート整理を工夫し、学習内容が理解できるよう努力している。 34% 43% 19% 4% 77%

9 先生方は、学習のねらいを明確にし、授業のまとめや振り返りをして学力を高めるよう工夫してくれる。 38% 42% 16% 4% 80%

10 先生方は、話し合い活動を取り入れ、自分たちで考えるための授業をしてくれる。 44% 47% 8% 1% 91%

11 先生方は、計画的に宿題を出し、点検し、家庭学習の大切さを分かりやすく説明してくれる。 42% 45% 11% 2% 87%

12 先生方は、ICTを活用したり、小テストを活用したりして、学習意欲を高めてくれる。 38% 49% 8% 6% 86%

13 朝読書やドリルは、基礎・基本の定着に役に立っていると思う。 40% 42% 13% 4% 82%

14 生徒会活動（委員会活動・ボランティア活動）は、活発に行われている。 43% 43% 11% 3% 86%

15 先生方は、学校行事の精選と重点化を図っている。 38% 50% 8% 4% 88%

16 私は、行事・総合・学級の活動を通じて達成感を味わい、誰かの役に立っていると感じている。 31% 57% 10% 2% 88%

17 先生方は、相談に乗ってくれたり、頑張ったことを認めてくれたりして、私の気持ちを考えた関わりをしてくれる。 35% 47% 13% 4% 82%

18 先生方は、差別やいじめをなくすために、指導や助言をしてくださる。 44% 53% 2% 1% 97%

19 私は、学校での活動を通じて、自分自身に新たなよい面があることに気付くことができた。 27% 58% 10% 5% 85%

20 私は、身だしなみに気を付け、学校生活や交通のルールを守ろうと努力している。 52% 40% 7% 1% 92%

21 先生は、生徒のことをよく理解してくれている。 28% 52% 14% 6% 79%

22 学校は、避難訓練を工夫し、私たちの命を守るために必要な指導をしてくれる。 69% 30% 1% 0% 99%

23 学校は、環境整備に積極的に取り組んでいる。 37% 48% 12% 2% 86%

24 私は、日頃から、自分の健康を維持するために、規則正しい生活に気を付けている。 38% 45% 12% 4% 84%

25 私は、身の回りの安全に配慮しながら生活している。 49% 44% 5% 1% 94%

26 私は、毎朝、朝食を食べている。 79% 11% 5% 4% 91%

27 私は、家の手伝いをよくする。 27% 36% 29% 8% 63%

28 学校は、学級・学校通信やホームページで情報を発信してくれる。 51% 46% 3% 0% 97%

29 私は、大洲市の携帯・スマホのルールを守っている。 45% 25% 19% 11% 70%
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分類 № 項目 4 3 2 1 達成率

1 お子様は、毎日充実していて、学校が楽しい。 15% 56% 21% 7% 71%

2 お子様は、誰にでも気持ちのよい挨拶ができる。 15% 63% 22% 0% 78%

3 お子様は、部活動（駅伝を含む）に積極的に参加し、充実した取組ができている。 29% 53% 7% 11% 82%

4 お子様は、学校に親友がいる。 29% 53% 12% 6% 82%

5 お子様は、家庭学習にまじめに取り組み、宿題を忘れずに行っている。 14% 59% 18% 9% 73%

6 お子様は、家庭学習の際、生徒用タブレットを活用しているか。 12% 42% 26% 20% 54%

7 お子様は、道徳の授業から、生命や人権の大切さなどを学ぶことが多い。 18% 71% 8% 2% 89%

8 お子様は、授業中にノート整理を工夫し、学習内容が理解できるよう努力している。 4% 46% 42% 8% 50%

9 教職員は、学習のねらいを明確にし、授業のまとめや振り返りをして学力を高めるよう工夫してくれる。 8% 68% 15% 10% 76%

10 教職員は、話し合い活動を取り入れ、自分たちで考えるための授業をしている。 16% 73% 9% 2% 89%

11 教職員は、計画的に宿題を出し、点検し、家庭学習の大切さを分かりやすく説明している。 7% 71% 14% 7% 78%

12 教職員は、ICTを活用したり、小テストを活用したりして、学習意欲を高めている。 10% 77% 10% 3% 87%

13 朝読書やドリルは、基礎・基本の定着に役に立っていると思う。 9% 76% 11% 4% 85%

14 生徒会活動（委員会活動・ボランティア活動）は、活発に行われている。 11% 73% 13% 3% 85%

15 先生方は、学校行事の精選と重点化を図っている。 10% 78% 10% 3% 88%

16 お子様は、行事・総合・学級の活動を通じて達成感を味わい、誰かの役に立っていると感じている。 14% 67% 14% 5% 81%

17 先生方は、相談に乗ってくれたり、頑張ったことを認めてくれたりして、私の気持ちを考えた関わりをしている。 15% 65% 8% 12% 80%

18 先生方は、差別やいじめをなくすための取組として、学活や道徳をしたり、学級通信で呼びかけたりしている。 8% 80% 7% 5% 88%

19 お子様は、学校での活動を通じて、自分自身に新たなよい面があることに気付くことができた。 10% 63% 17% 10% 73%

20 お子様は、身だしなみに気を付け、学校生活や交通のルールを守ろうと努力している。 18% 69% 13% 0% 87%

21 先生方は、お子様のことをよく理解してくれている。 8% 67% 15% 11% 75%

22 学校は、避難訓練を工夫し、私たちの命を守るために必要な指導をしている。 16% 79% 3% 1% 96%

23 学校は、環境整備に積極的に取り組んでいる。 11% 84% 3% 3% 95%

24 お子様は、日頃から、自分の健康を維持するために、規則正しい生活に気を付けている。 10% 49% 29% 12% 59%

25 お子様は、身の回りの安全に配慮しながら生活している。 16% 74% 9% 1% 90%

26 お子様は、毎朝、朝食を食べている。 57% 32% 11% 1% 88%

27 お子様は、家の手伝いをよくする。 8% 39% 41% 12% 47%

28 学校は、学級・学校通信やホームページで情報を発信してくれる。 21% 69% 8% 2% 90%

29 私は、大洲市の携帯・スマホのルールを守っている。 14% 37% 28% 21% 51%
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